
 
 

 
 
 
 

Predsednik FIFA kopredsedavajući Kampanje 1 cilj 
 

23. marta predsednik FIFA Blater je bio predsedavajući Kampanje 1 cilj čiji je cilj da 

obrazovanje postane svetska realnost. 

Objava je učinjena tokom konferencije za štampu koja je 

održana  nakon sastanka sa njenim kraljevskim visočanstvom 

kraljicom Jordana  Ranijom Al Abdulah, na kom je Blater prihvatio 

poziv kraljice Ranije da bude kopredsedavajući Kampanje. 

Oven Džejms, glavni koordinator Kapmanje je rekao: „Ovo 

su sjajne vesti jer FIFA i Sep Blater podržavaju 1 cilj. Time će po 

prvi put jedan veliki sportski događaj biti postavljen da omogući značajno zaveštanje budućim 

generacijama. Kako se turnir približava, radujemo se što ćemo sarađivati sa FIFA čime ćemo 

obezbediti da će turnir pored oduševljenih navijača koji gledaju u  svojim sobama takođe imati 

uspeha i pomoći da se 75 miliona dece po prvi put dovede 

u učionice.“ 

Pored kraljice Ranije, kofinansijera i svetskog 

kopredsedavajućeg Kampanje 1 cilj, predsednik Blater se 

obavezao da će učiniti sve napore da učini Obrazovanje za 

sve dugotrajnim zaveštanjem ovogodišnjeg Svetskog kupa. 

Kampanja koju podržava FIFA, pokrenuta je od 

strane njenog visočanstva kraljice Ranije prošlog avgusta, 

sa ciljem regrutovanja desetina miliona podržavalaca kroz masovne kampanje koje idu u susret 

Svetskom kupu u Južnoj Africi. 

Kampanja je ohrabrila mnoge fudbalere i navijače širom sveta da se potpišu na virtuelnu 

peticiju na  www.join1goal.org, u ime dece koja se čak ne umeju ni potpisati. Uz partnerstvo sa 

Svetskom kampanjom za obrazovanje (GCE), 1 cilj požuruje vlade da daju više pomoći obrazovanju 

i da stanu iza obećanja datih na samitu UN 2000. 

Rastuća je svesnost o obrazovanju. Kampanja teži da novih 75 miliona dece kojima je 

nedostupno osnovno obrazovanje krene u škole. Kopredsedavajuća 1 cilja, Džesika Alba, glumica i 

advokat, posetila je Južnu Afriku prošle nedelje da se sama uveri u pripreme i izazovom da svako 

dete krene u školu. Tokom sastanka, kraljica Rania i predsednik Blater su razgovarali i o daljim 

akcijama kako se približava Svetski kup.   
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